

周六或有雨夹雪



本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)因为暖湿气流和冷空气影响,雨又开始了。昨天,株洲下了整整一天的雨,虽然气温并不算特别低,但感觉湿漉漉的。

市气象台说,新一轮的降水已经开始影响株洲,虽然是一口气下好几天的雨,但要较真一点来分,还是可以分成两段——

第一段降水,一直到周日白天。具体来说,今天是中到大雨;明天白天,阴有雨夹雪。这一段的雨主要是因为冷空气影响造成的,会很冷,最低气温降至1℃。

第二阶段从下周开始,因为主要是暖湿气流的影响,所以气温并不会很低,这两天市区最高气温5-6℃。

说起来,明天就是二十四节气中的雨水。前有立春,后有惊蛰,夹在中间的“雨水”,似乎不太有存在感。但实际上,雨水节气一到,春天的号角就正式吹响了。桃李含苞樱花开,日日变暖的和风,春天呀,终究在这一场场雨水中走来。

今天 中到大雨 3-5℃  
明天 阴有雨夹雪 1-3℃  
后天 阴天有小雨 2-4℃  
(市气象局17日16时发布)

影讯

美达影城(2月18日)

长津湖之水门桥  
10:05 10:50 12:50 13:40 14:40  
15:40 16:25 17:25 18:25 19:10  
20:10 21:10 22:00  
这个杀手不太冷静  
10:05 12:10 13:10 14:15 15:15  
16:20 18:25 19:20 20:30 22:35  
十年一品温如言 10:20 12:20  
14:20 16:20 18:20 20:20 22:20  
奇迹·笨小孩 10:40 12:40 13:40  
17:30 19:30 21:30  
好想去你的世界爱你  
10:00 11:50 15:40  
狙击手 11:20 17:20 21:25  
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年2月17日)

福彩  
双色球 第2022017期  
中奖号码:06 09 24 29 30 32 07  
福彩3D 第2022038期  
中奖号码:0 8 3  
体彩  
排列三 第2022038期  
中奖号码:3 9 3  
排列五 第2022038期  
中奖号码:3 9 3 4 2

正式启动!“东数西算”工程全面实施

记者17日了解到,国家发展改革委、中央网信办、工业和信息化部、国家能源局近日联合印发文件,同意在京津冀、长三角、粤港澳大湾区、成渝、内蒙古、贵州、甘肃、宁夏启动建设国家算力枢纽节点,并规划了张家口集群等10个国家

数据中心集群。至此,全国一体化大数据中心体系完成总体布局设计,“东数西算”工程正式全面启动。按照全国一体化大数据中心体系布局,8个国家算力枢纽节点将作为我国算力网络的骨干连接

点,发展数据中心集群,开展数据中心与网络、云计算、大数据之间的协同建设,并作为国家“东数西算”工程的战略支点,推动算力资源有序向西转移,促进解决东西部算力供需失衡问题。(据新华社)

我国将研究制定扩大中等收入群体实施方案

“一方面,我们必须明确共同富裕要靠共同奋斗;另一方面,我们需要坚持尽力而为、量力而行地推进共同富裕。”国家发展改革委就业收入分配和消费司司长哈增友17日在新闻发布会上说,共同富裕要靠勤劳智慧来创造,要从国情实际出发,遵循经济社会发展规律,脚踏实地、久久为功,稳步提升民生保障水平。

17日,国家发展改革委支持浙江高质量发展建设共同富裕示范区推进情况举行新闻发布会。针对当前社会存在的“躺平”“等靠要”等模糊认识,哈增友表示,实现共同富裕目标,首先需要

通过全体人民共同奋斗把蛋糕做大做好,同时在推进过程中,坚持有所为有所不为,重点加强基础性、普惠性、兜底性民生保障建设,重在提升公共服务水平,特别是在教育、医疗、养老、住房等人民群众最关心的领域精准提供基本公共服务,切实兜住困难群众基本生活底线。

如何发挥好共同富裕示范区的作用?对此,国家发展改革委就业收入分配和消费司副司长常铁威说:“国家发展改革委将推动制定出台促进共同富裕行动纲要;牵头研究制定扩大中等收入群体实施方案,聚焦重点群体精准施策,在城乡居民普遍增收的基础上,推动更多低收入群体跨入中等收入

行列;研究构建促进共同富裕监测评估体系。”

收入分配制度改革是当前推动浙江高质量发展建设共同富裕示范区的重点任务。浙江省发展改革委副主任谢晓波将浙江省“扩中”“提低”行动方案核心内容概括为“8+9”。“8”是推动“扩中”“提低”的八大实施路径,分别是促就业、激活力、拓渠道、优分配、强能力、重帮扶、减负担、扬新风;“9”是当前阶段重点关注的九类群体,包括技术工人、科研人员、中小企业主和个体工商户、高校毕业生、高素质农民、新业态从业形态从业人员、进城农民工、低收入农户、困难群体。

(据新华社)

珠海抓获一批偷渡人员 发放首笔10万举报奖金

15人涉嫌从香港东涌码头偷渡至珠海,内地因输入个案导致疫情再次扩散,至今广州和湖南郴州各有2名偷渡者确诊。

广东为此展开全省大排查,珠海、惠州等地均发悬红公告,发动群众举报偷渡相关线索。15日晚上,根据热心群众提供的线索,珠

海高新区新冠肺炎防控指挥办反走私反偷渡工作专班成功抓获一批非法入境人员。珠海高新区昨日(16日)通报,向该区热心群众发放首笔奖励金,金额达10万人民币,这也是珠海公布举报奖励政策后发放的首笔奖金。

珠海高新区新冠肺炎防控指

挥办表示,打击走私、偷渡是维护国家利益和社会大局稳定必然要求,将会持续加大反走私反偷渡工作力度,充分依托群众联防联控机制,对走私偷渡违法行为“零容忍”高压打击,全面筑牢“外防输入”严密防线。

(据大公网)

内地抗疫专家组抵港



内地支援香港抗流行病学专家组2月17日下午抵达香港开展工作,全力支援香港做好病毒溯源、疫情分析和风险评估等,帮助香港尽快稳控疫情。香港特区政府卫生署卫生防护中心17日最新公布,截至当日零时,香港新增新冠肺炎确诊病例6116例,截至目前,香港累计新冠肺炎确诊病例37071例。图为当日移动核酸检测车抵达香港。

(新华社发)

天元区开展残疾人就业“春风行动”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)日前,天元区启动“点亮万家灯火”残疾人就业援助月新春首场招聘活动,组织麦格米特、凯天环保、正睿机械等企业,为残疾人提供普工、后勤服务等38个实用型岗位,有4人当场达成就业意向。招聘会现场设立了残疾人求

职登记、职业指导等就业服务专区,为有需求的残疾人提供帮助。“针对企业的用工需求以及残疾人的情况,专门进行了上岗前的延伸培训,同时利用视听信息无障碍交流系统,便利聋哑残疾人和企业更加好地沟通。”天元区残联副理事长罗丽斯介绍,待这些残疾人上岗后,区残联还会提供更加精细化的

服务与评估,及时解决就业过程中出现的问题,帮助他们更好融入社会、实现自身价值。据了解,去年该区通过开展残疾人就业援助月专项活动,共为残疾人提供岗位150个。今年将进一步与企业展开对接,为残疾人就业提供更宽广的途径。



芦淞警方摧毁特大洗钱团伙 公安部发来贺电表扬 涉案流水上亿元 186名嫌疑人被刑拘

A04



通讯员供图

2月15日上午10时许,芦淞区阳光新城小区居民楼突发大火,体育路消防救援站16名消防员赶赴现场,历时50分钟,成功将火扑灭,被困的25人成功撤离,未造成人员伤亡。图为消防员救出被困火场中的孩子

火场救人



风中募捐

昨日,几名出租车驾驶员在天元区神农大道中国石化新奥CNG加气站附近设点,在寒风中为41岁的哥罗思远的家人发起募捐。元宵节当天,罗思远为住院的母亲送完饭后,在揽客途中突发疾病去世,儿子才13岁。如果您也愿为他家人尽绵薄之力,请拨打15197315222联系。 株洲晚报融媒体记者/刘平 摄

A06

俄罗斯回撤乌边境部分军队 美国鼓噪的“开战日”预言破产

A02

“普锐斯健身”突然关门,老板失联? 超2000名会员受影响,有关部门介入

A07

洞见

电子病历全国共享有多重好处

陈江

在大家的印象中,很多医生手写的病历字迹潦草,犹如天书,不少人抱怨“医生的字你永远看不懂”,“天书病历”每隔一段时间就会登上热搜。近日,国家卫健委官网发布《对十三届全国人大四次会议第10294号建议的答复》。其中提到,国家卫健委高度重视国家健康医疗大数据服务,正研究建立全国统一的电子健康档案、电子病历、药品器械、公共卫生、医疗服务、医保等信息标准体系,并逐步实现互联互通、信息共享和业务协同;通过数字化手段,保障患者病历信息安全,防止个人信息外泄和盗用。这意味

着,“医疗数据”将走向更加安全的共享服务。很长时间以来,由于受相关技术的限制,手写的纸质病历会因虫蛀、霉变等其他原因损坏,难以长期保存,更不能保证及时获取和共享,承载着核心医疗信息的病历,没有得到最大限度的有效利用。有了电子病历就不一样了。电子病历将传统的纸质病历电子化,它不仅包括纸质病历的所有内容,而且包括声像图文等各种信息,其整合资料、数据处理、统计分析等优势,是传统纸质病历无法比拟的。并且,由于其书写标准规范、检索使

用便利、存储更加简易,患者的信息可以随时被主治医生提取分析,不仅可以节省医生诊治时间,提高医疗效率,还能对医疗服务质量起到促进作用,改善医患关系。事实上,随着国家健康医疗大数据政策的推行,电子病历作为其中的基础数据库之一,在医院信息系统中的地位不断攀升。由于数据在存储集中,极大方便了临床教学与科学研究,通过收集大量的临床信息资源,并从中提取有价值的数据进行统计分析,发现临床诊治的潜在规律,为临床决策提供支持,为科研教学提供第一手的资料。

必须看到,在国家统一的电子病历信息体系建立之前,尽管在个别经济与科技发达地区,已基本实现区域医疗信息共享,但很多地区的病历数据只能内部使用,无法真正实现全国性的数据共享。今后,有了全国统一的电子病历信息体系,就能提供线上线下无缝衔接的连续服务,医疗机构间的电子病历、检查结果、医学影像等医疗信息就能调阅共享。想象一下,在几乎所有的医疗场景里,电子病历结合医疗大数据,像水和空气一样如影随行,服务医院,服务患者,何愁病魔不除?

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)